

反赌专案组 瞄上新大鱼

敏感人物疑被谢亚龙南勇供出

反赌风暴日渐平静,但平静中却酝酿着不安。据知情人透露,专案组已经将目标瞄向了一位重量级人物,而此人,已经被要求近期不得外出。

这位知情人介绍说,这是一条大家都熟悉的“大鱼”,也是继

谢亚龙、南勇和杨一民之后的又一个重量级人物。因为在不久前,这位人士曾申请出国办公,但被上级拒绝。联系到此人的敏感地位和最近足球圈内的情况,他自感不妙。

随着专案组对谢亚龙、蔚少

辉、李冬生、吕锋、邵文忠等人的深入调查,和他们有过密切交往的足协内部人士的处境也非常危险。现在已经在接受调查的涉案人员中,谢亚龙、南勇、杨一民和张健强等人都在足协任过重要职务,为了减轻自己的罪行,

他们不得不交出对“外面人”不利的线索,因此,“大鱼”随时可能出现。

据知情人介绍,在反赌接近尾声时,仍然有出现“大鱼”的可能。

北方

揭秘足坛反腐2·16专案组 谢亚龙等人均被其带走



足坛扫赌在今年年初经历了从扫赌到反腐的质变,也正是从那时起,在8·25专案组之后,警方又成立了2·16专案组。两个专案组的分工明确,8·25专案组主要负责扫赌,2·16专案组主要负责反腐。不过,很多犯罪嫌疑人的犯罪行为都有交集,两个专案组之间也经常需要联合办案。

黑名单上有近百人

2009年底,足坛扫赌被媒体所关注,之后人们也因此知道了8·25专案组,很多足坛人士都因为赌球和操控比赛而被8·25专案组带走。今年年初,南勇、杨一民以及张健强三人被警方带走,这也标志着扫赌正式迈向了反腐。

此后,警方组织成立了2·16专案组,即针对在2010年2月16日立案或确定立案的人成立的办案工作组。2010年2月16日,这一天是南勇等人被警方带走32天的日子,而法律规定的批捕的期限是37天,因此有人猜测南勇等人是在这一天被批捕的,3月1日公安部才通过媒体正式对外宣布了南勇等人被批捕的消息。

也正是在这一天,2·16专案组成立,很多被南勇、杨一民等人交代出的足协官员都被警方列入了名单之中,他们中的很多人在那之后就被告知限制出境,甚至连出京都需要提前打招呼。有消息称,有很多人都在这份名单中,足有近百人之多,目前专案组还

在积极搜罗证据,一旦铁证如山,那么名单上还没有被抓获的人也必然会被绳之以法!

办案难度更大

8·25专案组在成立之后近两个月才出手,他们在10月19日南下将杨旭等人带到了沈阳。相比之下,2·16专案组蛰伏的时间要更久一些,他们直到今年9月的时候才前往北京,将谢亚龙、蔚少辉以及李冬生三人带走。之后,2·16专案组又在上海滩引起了地震,楼世芳、申思和祁宏也被带走,另外天津泰达俱乐部的前总经理张义峰已经被批捕。

为什么2·16专案组要等到半年之后才出手,这主要是因为他们们的办案难度要比扫赌的难度更大!黑名单上的人大多数是根据8·25专案组抓获的人员提供的,由于只有口供,他们需要不断地在全国周旋,来寻找证据。另外,由于案件涉及的事情都是发生在多年之前,很多物证要想找到确实存在着巨大难度,而且一些证人也早已退出了足球圈,甚至出了国,取得他们的

证词也是异常困难!

“2·16”主抓反腐

和8·25专案组不同,2·16专案组主要是抓足坛的腐败案例,谢亚龙、蔚少辉、李冬生等人均是被2·16专案组带走的,他们涉及的主要罪行也都是腐败。

据悉,专案组在2010年初曾经到中国足协调取上世纪90年代相关商业比赛的资料,主要就是针对蔚少辉。现在,专案组又彻查当年开发部的具体情况,同样和蔚少辉有关。从2·16专案组调集多场商业比赛资料、彻查开发部当年情况、调查蔚少辉当年任职的情节看,应该是蔚少辉涉嫌操控商业比赛或者利用审批商业比赛的机会收受贿赂。为此,2·16专案组还特意搜查了蔚少辉在足协的办公室。李冬生负责技术部期间主管的教练员和裁判员“双线培训”,涉嫌通过培训贪污受贿。不过,公安部在宣布谢亚龙、蔚少辉以及李冬生三人被批捕的消息时,都提到了他们涉嫌操控足球比赛结果,可见他们本身也存在

收受贿赂,利用自己手中的职权控制比赛结果的行为。

前几天盛传福特宝老总邵文忠被批捕。最近几次专案组去福特宝公司调查取证,目标都是指向邵文忠负责福特宝公司期间的相关事宜。足协曾经为国家队在福特宝设立专门的“小金库”,负责中国之队数年的经费,福特宝公司是比赛、商务、小金库等事件的具体参与者。
范宏基



谢亚龙



随手写号中得541万元大奖

中奖后浑然不知

10月24日,双色球第2010124期全国井喷出了12注一等奖,每注分享41.66万元的特别加奖,加上常规奖的500万元,单注奖值达到了541.66万元。江苏的3注一等奖分别被苏州2位和无锡1位幸运彩民中得。其中苏州吴江的1注541万元大奖出自吴江庙港社区镇南路18号32051090福彩投注站,中奖彩票是一张手选5注10元的单式票,其中1注与当期的开奖号码完全一致,中得一等奖奖金541万元,出票时间为10月24日15

点29分47秒。中奖者李先生一直不知道自己中奖了,直到投注站销售员提醒了之后,才收获了惊喜,隔了一天在夫人的陪同下来到了南京办理兑奖手续。

奇怪:经常买彩票却不中奖

李先生有自己的事业,唯一的爱好就是买点彩票,空闲时间还会研究一下号码技术参数,投注方式也是随心所欲,俨然把购买彩票当作是奉献爱心的一种方式。说来也很奇怪,李先生购买彩票已经有很多年了,从没有中过什么奖项,最高一次就是20元,还是由4个5元合成的。在办理兑奖手续时,李

先生说:“我们全家从没有把希望寄托在彩票上,都是通过自己的双手劳动所得。老婆和孩子喜欢通过邮寄的方式给贫困山区孩子送去学费,我就把买彩票当作是奉献爱心的一种方式,可能全家始终抱有这样的想法,一直生活得很开心。”

淡定:中奖后浑然不知

李先生有个习惯,每次买好的彩票都放在汽车里面的一个盒子里,从不刻意进行兑奖,都是感觉盒子快放不下了,才一起拿到投注站兑奖。28日下午,李先生再次到投注站购买彩票时,销售员说:“你把前几天的彩票拿出来兑奖,

我这个投注站中了个大奖,目前大奖得主还没有现身,说不定是你中的呢!”李先生感到好奇,就把盒子里的彩票全部拿出来兑奖,果然其中一张彩票中得了541万元的大奖,李先生有点吃惊,不是很相信,连忙打电话给老婆许女士。许女士说:“这么多年来,他从来没有骗过我,所以他告诉我中奖时,我就相信了,但我想亲眼见一下,连忙打车到投注站,确认中奖后,才开车一起回家了。”

巧合:随手写号中大奖

对于这次中奖号码的来历,李先生说是根据走势图随便写的,一

般进行投注时大部分都是随机,偶尔心血来潮时才会写几个号码,这次中奖的号码就是随手写的。但当时利用什么方式选择的号码,却一点也不记得了。这次奖金李先生是以老婆的名义领奖,因为许女士不管在事业上,还是在家庭中都握有财政大权,李先生是一个不愿烦心的人,生活得很自在。对于这笔奖金,夫妻二人一致表示,大部分奖金还是继续扩大生意规模,让自己的小作坊慢慢步入正规化,部分一线职工将全部聘用下岗职工,也算是为社会做点贡献,其他生活一切还是照旧。
晓岚

彩市万花筒

外地女孩喜中刮刮乐“锦绣中华”60万头奖



10月31日,在南京市湖南路狮子桥美食街上的福彩刮刮乐销售点,20多岁的李小姐喜中“锦绣中华”玩法的头奖60万元!

买了4张即命中头奖60万

当天,李小姐来到湖南路逛街,在狮子桥美食街吃完饭,看到福彩刮刮乐销售点前挺热闹,便兴致盎然地前去买彩。李小姐挑了3

张面值十元的“锦绣中华”刮了起来,这三张都没中奖,让她心里略有遗憾,转念一想,再买一张试试吧!于是她又挑选了一张刮了起来。当她把刮开区仔细刮开,一核对中奖符号后,竟然发现“您的符号”中的“天坛”与“中奖符号”里的“天坛”相一致,而该符号下面是“¥600000元”!李小姐说那一瞬间,她的第一感觉是“害怕”。因为从没想到自己会中奖,还是这么大的奖,她一时慌了神。待销售员帮她核对了彩票,得到确认的答复后,李小姐心里百感交集,有兴奋,也有紧张。

原来她就是个刮刮乐迷

李小姐不仅面善,心态也很好。她透露,自己是外地人,在南京工作,闲暇时间会出来逛逛街,每路过湖南路狮子桥这儿,都会到刮刮乐销售点去买几张彩票玩一玩,虽然没中过奖,但是却自有趣。在这次中得大奖的“锦

中华”,是去年国庆60周年时候刮刮乐推出的系列主题票,李小姐那时候就经常买这种彩票。其实一旦市面上出现新鲜的刮刮乐玩法,李小姐总是会买几张试试。而且最近她还迷上了百万大奖新票种“红楼探秘2”,觉得票面漂亮,游戏还特给力,中了三等奖以上还能送40英寸的液晶彩电,近段时间,她一定会继续买,说不定还能抱一台彩电回家呢!

心心念念要买一套属于自己的房子

由于李小姐是外地人,在南京生活有诸多不便,比如房子。现在自己住的房子是租来的,近来她就特别想拥有一套自己的房子,心里经常念着“神啊,帮帮我吧!”就这么念着念着,竟然把好运给念来了。“60万的奖金,虽然会到刮刮乐销售点去买一套房子,但是首付还是可以解决的啦!”李小姐笑言。
孙楠

彩市公告牌

“15选5”1600多万奖池等你拿

“最近15选5奖池达到1600多万了,也给我随机2注吧!”“给我随机5注!”很多彩民在购买完福彩双色球号码后,总是会买点高奖池的小玩法。这是因为“15选5”设置了“中五连四”特别奖,每期从浮动奖中提10%用于特别奖奖池累积。自今年5月7日第2010120期开出“5、6、7、8、10”的四连号特别奖后,一直到11月3日为止,特别奖已经连续180期未出,特别奖奖池奖金已高达1633万元,真是史无前例的超长间隔期和巨额蓄水奖池。根据游戏规则,特别奖与一等奖可以兼中兼得,因此一旦中得特别奖,彩民可以一箭双雕地收获更大惊喜!

“15选5”是目前国内选号范围最小的乐透型玩法,从15个数字号码中选择5个号码进行投注,一等奖的中奖概率为1/3003。虽说“15选5”中奖容易,但其一等奖的奖金也不薄。在今年300期开奖中,一等奖的

单注奖金在4000元以上的共有83期,其中第2010266期开出了98注13381元一等奖,单注奖金超过6000元以上共计27期。

苏州的蔡先生是个典型的小玩法“15选5”粉丝,平常喜欢研究号码走势,分析各项技术指标,由于最近众人多关注“四连号”而忽略了常规一等奖,蔡先生就反其道而行,进行复式投注,常常获得不少单注奖金较高的一等奖。蔡先生说:“大盘玩法数字太多,不容易研究,我就喜欢小玩法,数字相对少一些,中奖的机会也会多一点点,而最近连连中得一等奖,奖金也颇为丰盛,真是心情超好。”

如果守某一个四连号,采用四连号全拖11码,每组只需22元;如果全部12组四连号全拖11码共需264元,相当于9码复式252元的投入。所以喜欢“15选5”玩法的彩民赢取该玩法大奖的大好时机已经来临,精彩在于把握。
苏福